

乔俊杰以“四不两直”方式检查安全生产工作

以“时时放心不下”的责任感 切实保障人民群众生命财产安全

本报讯(记者 朱梦琪)昨天,市委常委、区委书记乔俊杰以“四不两直”的方式,深入我区部分厂房、住宅小区、沿街商铺、康复机构等地检查安全生产工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和消防工作的重要论述,强化底线思维、极限思维,进一步压实各方责任,把安全生产时时放在心上、牢牢抓在手上,坚决落实到行动上,抓实抓细隐患排查整治,切实保障人民群众生命财产安全。区委常委、副区长孙益锋参加活动。

乔俊杰一行首先来到位于湖塘镇的常州市大明纸管机械有限公司,深入厂区内,重点对公共区域安全管理以及消防通道畅

通、消防设施器材维护、电器线路铺设等情况进行全面检查。乔俊杰指出厂区存在的安全隐患和薄弱环节,要求企业负责人深刻认识到安全生产的重要性,确保企业安全责任、安全投入、安全培训、安全管理、应急救援“五到位”,务必在规定时间内对检查中发现的问题整改到位。此外,乔俊杰还要求属地板块强化排查整治,联合各监管部门迅速行动,摸清风险底数,加强执法监管,坚持高水平、实用性、常态化排查整改,查漏补缺、不留死角,全面拧紧履责追责链条,牢牢守住安全底线,为高质量发展提供坚实支撑。

随后,乔俊杰一行来到位于

南夏墅街道的溪湖小镇,查看小区电动车停放、充电管理、通风管线排布、逃生通道畅通等情况。发现消防安全隐患与杂物清理问题,乔俊杰要求马上整改。他指出,住宅小区消防安全尤其重要,相关部门要深入研究、周全考虑,确保各类新建小区、房屋在设计时就不要留下消防安全隐患,投入使用后要加强物业管理,杜绝各类私搭乱建。

位于武进国家高新区北区的十里农贸市场临近小区,附近新兴店铺林立,分布着大量购物、餐饮等“九小场所”和多业态混合生产经营场所。乔俊杰沿街一路查看,随机走访处于不同楼层的晚托机构、小吃店等,与店铺

负责人深入交流,对店铺内逃生通道是否畅通、消防设备是否齐全等进行细致检查。针对现场发现的隐患,他叮嘱店铺负责人,要切实扛起安全主体责任,全面预防各类事故发生。同时,要求相关责任方做到立行立改、警钟长鸣,把问题解决在萌芽之时、成灾之前。

在常州福星康复医院,乔俊杰走进医院内部和员工宿舍,检查消防通道、楼梯畅通情况。针对检查中发现的问题,乔俊杰要求医院依据相关要求第一时间拿出整改方案,消除安全隐患。他强调,该院集医疗、康复、养老照护等功能于一体,消防安全工作容不得半点闪失,要认真落实主体

责任,严格执行安全制度,认真排查风险隐患,保持安全通道随时畅通,消除盲区死角,营造安宁、安全的康复、养老环境。

检查中,乔俊杰强调,安全生产是发展的底线,是人命关天的大事,是不可逾越的红线。各地各部门要以“隐患无处不在”的危机感和“时时放心不下”的责任感,结合近期各地事故集中暴露出的突出问题和薄弱环节,举一反三、以点带面,突出重点行业领域、重点场所、重点部位,深入排查整治风险隐患,坚决遏制事故、稳控形势,全力维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定,实现高质量发展和高水平安全良性互动。

聚力推进打击治理 电信网络新型违法犯罪工作

“全民反诈再出发”集中宣传活动启动

本报讯(记者 何晓丹)昨天下午,我区召开打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议暨“全民反诈再出发”集中宣传活动部署会,贯彻落实上级相关部署要求,研判分析形势任务。副区长、武进公安分局局长、区打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议总召集人盛世麟参加会议。

今年以来,各联席会议成员单位认真贯彻落实区委、区政府关于打击治理电信网络新型违法犯罪的系列部署要求,开展了大量深入细致的工作,取得明显成效。1—2月,我区电信网络

诈骗警情压降率、损失压降率暂列全市第一,特别是通过针对性宣传教育,涉及学生、企业职工等重点群体的电诈警情降幅明显,“两卡”开卡数明显减少,整体反诈工作取得了“开门红”。即日起至5月31日,我区将重点开展“全民反诈再出发”集中宣传活动,重点开展反诈先锋、护企安商、护学防骗等“七大行动”,不断提升群众反诈知晓率、满意率。

就做好下一阶段工作,会议强调,各地各有关部门要提高思想认识,树牢“可防可控、必防必控”的反诈理念,坚决克服麻痹心理、

厌战情绪,迅速掀起新一轮防范宣传热潮;要加强动员发动,浓厚“铺天盖地、家喻户晓”的宣传氛围,通过多形式、高频次、全覆盖的反诈宣传,让广大群众随处看得到、听得着、可咨询;要丰富形式载体,务求“入脑入心、防骗拒骗”的宣传效果,紧扣电信网络诈骗规律特点,让防骗知识深入人心、全民反诈蔚然成风;要压实工作责任,构建“同心协力、齐抓共管”的宣传格局,坚定不移把反诈宣传工作抓实、抓细、抓出成效,确保电信网络打击治理工作走在全市前列。

租赁住房安全管理 专项整治行动推进会召开

本报讯(记者 何晓丹)昨天下午,我区召开租赁住房安全管理专项整治行动推进会,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,按照省、市、区相关部署要求,对今年全区租赁住房安全管理工作进行再部署、再动员。副区长、武进公安分局局长盛世麟参加会议。

2023年以来,我区以贯彻落实《常州市租赁住房安全管理条例》为契机,坚持源头治理、系统治理、综合治理相结合的思路,启动了为期3年的租赁住房安全专项整治行动,全力推进群租房出租房安全规范管理和依法管理,有效破解管理瓶颈期难题,全力提升租赁住房安全精细化水平。一年来,已完成所有群租房和30%的

出租房的排查整治工作,共排查租赁住房6.92万余户,排查各类安全隐患2.77万余处,隐患整改率达83.4%,各项数据均排在全市前列。

租赁住房安全管理事关人民群众切身利益,事关社会大局平安稳定。会议强调,全区各板块部门要增强使命感和责任感,以更实的举措、更优的服务,深入推进租赁住房安全管理工作,防范化解隐患、遏制安全事故、整肃痼疾顽疾;要强化组织推进、示范推进、督查推进,按照“安全第一、从严管理,因势利导、保障民生,强化责任、综合治理”的原则,努力打造一批类型丰富、规模适中、标准多样的租赁住房整改示范点,力争在租赁住房安全管理领域创造更多“武进经验”。

全区科技招商实务研修班开班

本报讯(记者 黄雅婷)昨天下午,全区科技招商实务研修班开班,进一步提高科技招商工作水平,全面提升我区科技发展核心竞争力。区政府党组成员赵少华参加活动。

活动中,苏州工业园区党工委原副书记、管委会原副主任杨建中以《区域科技招商与科技创新环境建设》为主题授课,以苏州工业园区科技创新战略为例,阐述区域科技创新环境的构建思路,介绍了科技招商的路径与方法。常州大学医学与健康工程学院常务副院长、教授蔡志强则以《生物制造驱动产业高质量发展》为主题

授课,全面系统、深入浅出地讲解了生物制造的基本情况,为武进生物制造产业发展提供宝贵建议。

下一阶段,全区上下将凝聚思想共识,全力以赴打好科技招商“主动仗”;强化组织推进,协同融合打好科技招商“整体仗”;主动应变求变,精准发力打好科技招商“攻坚仗”,优化创新科技招商模式,千方百计拓宽项目渠道,打好“活动招商、基金招商、平台招商”的组合拳,不断强化科技招商工作力度和精准度,为奋力书写好中国式现代化的武进答卷注入更加强劲的创新动能。



重点项目
进行时

位于常州西太湖科技产业园的区重点项目——智能化余热回收利用系统、特种化工设备、环保设备制造项目,由江苏铂睿节能环保设备有限公司投资5亿元建设,用地63亩,规划建设生产车间、科研楼、办公楼等6.3万平方米。目前主体建筑正在施工,预计下半年建成,达产后年产值将达4.2亿元。

陆新 徐芊卉 摄